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„Ami igazán lényeges, az a szemnek láthatatlan.” - 
Antoine de Saint-Exupéry gondolata A kis herceg 
című művéből nem véletlenül vált mára szállóigé-
vé, hiszen bárhol a világon, bármilyen élethelyzet-
ben, minden ember számára örök igazságot hor-
doz. Vízkereszt után néhány héttel már az utolsó 
tűleveleket is kitakarítottuk a házból, már nem 
ragyognak a karácsonyi fények, túl vagyunk az új-
évi fogadalmakon is, s talán már arra is rájöttünk, 
hogy most sem lesz könnyebb betartani őket, mint 
tavaly. Mégis van valami, amit bármikor egyszerű-
en megtehetünk, ami, bár látszólag apróság, mégis 
rengeteg pozitív változást hozhat. Az önzetlen tet-
tek, a csendben, de tiszta szívből végrehajtott cse-
lekedetek, amelyekért nem várunk viszonzást, jó 
érzéssel töltenek el. Olykor ez mindössze egy mo-
soly, egy mozdulat, egy biztató szó vagy megértő 
ölelés, ami mindennél többet jelent. Az ünnepek 
körül rendszerint megnő az adakozókedv, és talán 
egymásra is jobban figyelünk. Ajándékot adunk 
és örülünk, ha sikerül meglepni a másikat. Talán 
könnyű is úgy örülni, hogy látjuk a megajándéko-
zott arcán felragyogó boldogságot. 

Amikor adományozunk, mindezt csak elképzel-
hetjük, nem tudjuk, hogy pontosan ki az, aki örül 
majd annak, amit adtunk, de szinte biztos, hogy 
nem láthatjuk az öröm pillanatát. Különös érzés 
összekészíteni a sok kis kedves apróságot egy ci-
pősdobozba, ráírni, hogy milyen korú és nemű 
gyermeknek szántuk, majd remélni, hogy amikor 
célba ér, jobbá teszi a kis ismeretlen számára azt 
a napot. Bármi történik, erre mindig jó lesz gon-
dolni, és minél több hasonló dolgot teszünk, annál 
jobb irányba tereljük a saját életünket is. Néha csak 
másképp kell szemlélődnünk, hogy a láthatatlan 
is láthatóvá váljon és észrevegyük körülöttünk a 
valódi értékeket. Az új év kezdetén ismét játékra 
hívjuk a kedves olvasókat. Aki felismeri, hogy a 
város mely pontján készült a fenti fotó és a megfej-
tést elküldi e-mail címünkre (aszoditukor2020@ 
gmail.com), vagy felhív minket a 06 (30) 4334802-
es telefonszámon, sorsoláson vesz részt és egy fi-
nomságokkal teli ajándékkosarat nyerhet. Kelle-
mes sétát, nézelődést és élményekben gazdag új 
esztendőt kívánunk mindenkinek!

Zádori Mónika

Láthatatlan

TELEPÜLÉSFÁSÍTÁSI 
PROGRAM
Aszód több pontján kiültetésre 
került az a 30 db amerikai hársfa, 
melyet a 2023. évi Településfásítási 
Program pályázatán nyert el a város.

Cikkünk a 2. oldalon olvasható

LONDONI KIRÁNDULÁS 
SOK ÉLMÉNNYEL
A PSG 23 diákja tett felejthetetlen 
utazást ősszel az angol fővárosba, 
ahol az ott töltött néhány nap során 
rengeteg élménnyel gazdagodtak.

Cikkünk a 10. oldalon olvasható

RENDHAGYÓ 
IRODALOMÓRA
Izgalmas és szórakoztató programon 
vehettek részt december 15-én az 
EGA diákjai, az éjszakai irodalom- 
óra témája a krimi volt.

Cikkünk a 12. oldalon olvasható
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KÁTYÚZÁS AZ UTAKON
Január első hetében a városüzemeltetés munkatársai a Kondoros 
téren és a Városréti úton megkezdték a kátyúk javítását. Az önkor-
mányzat tulajdonában lévő, kifejezetten falvak és városok számára 
kifejlesztett berendezéssel évszaktól függetlenül gyorsan és költ-
séghatékonyan javíthatók a kisebb úthibák, mivel az eszköz száraz 
altalajt biztosít.  A nagyobb kátyúk javítását tavasszal végzik majd 
el egy megfelelő gépparkkal rendelkező külső cég bevonásával.

FACSEMETÉKKEL GYARAPODTAK A 
VÁROSI TERÜLETEK
December közepén kiültetésre került az a 30db amerikai hársfa, 
melyet a 2023. évi Településfásítási Program keretében kiírt pá-
lyázaton nyert el a város. Az erős facsemetéket a városüzemeltetés 
munkatársai ültették el a Falujárók úti lakótelepen, az iparterület-
nél, valamint a Napsugár Óvoda és a Szivárvány Tagóvoda udvarán 
Pestiné Nagy Orsolya városi kertész vezetésével. A munkálatokat, a 
pályázati feltételeknek eleget téve, a Pilisi Parkerdő Zrt. munkatár-
sa koordinálta. Az amerikai hársnak ez a fajtája (Tilia americana 
'Nova') gyorsan növő, nagyméretű leveleket hozó, árnyékot adó fa, 
mely július végén bontja illatos virágait. Kifejlett mérete a 25 métert 
is elérheti. 

ELESÉG A MADARAKNAK

Botka Csaba képviselő keze munkáját dicséri az a néhány madárete-
tő, melyek karácsony előtt néhány nappal kerültek végleges helyükre, 
a bölcsőde és mindkét óvoda udvarára, hogy tavaszig élelemmel lás-
sák el a környék madarait. A szépen kivitelezett, egyben praktikus 
darabokat látva rögtön kiderül, hogy nem ezek voltak az első ma-
dáretetők, amiket Botka Csaba elkészített, az elmúlt években több 
hasonló akciót indított. A Kondoros téren már régóta áll a szintén 
általa készített madáretető, és szívesen szervezne iskolai technikaó-
ra keretében is madárodú és madáretető készítő foglalkozásokat, 
természetvédelmi célzattal. Hasonló okból készültek ezek a madáre-
tetők is, melyekkel szeretné felhívni már a legkisebbek figyelmét is arra, 
hogy a kemény tél idején gondoskodjanak a madarakról. 
Különösen nagy fagyban, amikor jégpáncél vagy hó borítja a tájat, 

a madarak természetes módon nehezen vagy egyáltalán nem jut-
nak táplálékhoz, ami extrém esetben a populáció drasztikus csök-
kenéséhez vezethet, hiszen az apró testű madarak egyetlen napig 
sem bírják élelem nélkül. Mindezek mellett a gyerekek számára a 
madarak megfigyelése is élmény, ezért hamarosan a többi aszódi 
oktatási intézmény, az általános iskolák és gimnáziumok számára 
is elkészülnek Botka Csaba madáretetői, egyfajta folytonosságot 
adva a környezettudatos nevelésnek. Ő maga épített már fecske-
fészket, de rozsdafarkúak és cinegék számára is készített fészek-
rakó-költőhelyet, s rendszerint ajándékoz belőle azoknak a lelkes 
lakosoknak, akiknek szintén fontos a madárvédelem.

VÁROSI HÍREK
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Aszódi advent
Karácsonyhoz közeledve egyre gazdagabb 
programkínálat várta a lakosságot az ad-
venti hétvégéken, a város főterén, mely 
ünnepi díszbe öltözött erre az időszakra. 
Az adventi koszorú gyertyáinak meggyúj-
tását a városban jelenlévő egyházak szol-
gálata mellett az iskolások és óvodások 
műsora, koncertek, táncelőadások kísér-
ték. Sokan várták a Stellaria Media Nőikar 
koncertjét, akik, mint minden évben, ez-
úttal is a Szentháromság római katolikus 
templomban léptek fel vendégeikkel, Tóth 
Rita orgonaművésszel és Mukk József 
operaénekessel. A koncert után összegyűlt 
adományokat a fellépők a templom javára 
ajánlották fel.
A harmadik vasárnapon került sor a már 
hagyományossá vált karácsonyi kézmű-
ves vásár megtartására, amely nemcsak az 
egyedi karácsonyi ajándékokat keresők, de 
a város civil szervezetei és nevelési-oktatá-
si intézményei számára is várva várt alka-
lom, hiszen az általuk készített termékek 
eladásából befolyt összeget minden évben 
számukra fontos célokra tudják fordítani. 
Ezúttal is szépen gyűltek az adományok 
a Podmaniczky Júlia Nőegylet asztalánál, 
ahol rászoruló családok részére várták a 
tartós élelmiszer csomagokat, és a PSG 
szorgos diákjai is gyarapították a cseredi-
ák-program megvalósításához szükséges 
pénzösszeget. A karácsonyi hangulatot a 
levegőt betöltő forralt bor és kürtőskalács 
illata, az égősorokkal díszített fák és ze-
nepavilon, a csodás adventi koszorú, a dí-
szes kapu és a formás, díszekkel teli fenyő 
erősítette, de leginkább a sürgés-forgás, 
a fel-felbukkanó ismerős arcok látványa, 
a ráérős beszélgetések és nézelődés tette  
valódi ünneppé. 
Köszönet az adventi főtéri rendezvények 
valamennyi közreműködőjének, támo-
gatójának, valamint a főszervező Aszódi 
Integrált Kulturális Intézmény és a vá-
rosüzemeltetés munkatársainak, hogy 
lehetővé tették és segítették átélni ezt az 
élményt.

Zádori Mónika

Fotók: Koncz István, Hídi Szilveszter, Mertlik Ferenc
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Tisztelt Lakosok! 

A 2024. év első „Jegyzői sarok” rovatában 
először is nagyon boldog, egészségben és 
szeretetben gazdag új esztendőt kívánok 
minden kedves aszódi lakosnak. 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI 
DÖNTÉSEK
A tavalyi év decemberében két ülést is 
tartott a képviselő-testület. 2023. de-
cember 4-én rendkívüli ülés került ösz-
szehívásra a Múzeum épületegyüttes 
kivitelezési közbeszerzési eljárásról és a 
szerződéskötéshez szükséges többletfede-
zet biztosítása érdekében. Még 2022-ben 
az AIKI két különböző, de egymástól el-
választhatatlan pályázati lehetőségre ka-
pott konkrét meghívást. Egyrészt pályáz-
ni lehetett műemléki rekonstrukcióra, 
illetve az intézmény infrastrukturális fej-
lesztésére, amelyre 680 millió Ft célösz-
szeget különített el a pályáztató az AIKI 
részére, másrészt egy új állandó kiállítás 
megvalósítására, amelynek célösszege 80 
millió Ft volt. Sajnos a pályázat elbírálá-
sánál a döntéshozók az infrastrukturális 
fejlesztésre elnyert összeget 500 millió 
forintban állapították meg. A közel más-
fél éves előkészítő munka, terveztetés és 
engedélyeztetés után került kiírásra a ki-
vitelezési közbeszerzési eljárás, melynek 
kiértékelése után az alábbi ajánlatok áll-
tak rendelkezésre: 

Annak érdekében, hogy a Múzeum épü-
letegyüttes felújítása megvalósulhasson 
Aszód Város Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határozott, hogy az 
Aszód Város Könyvtára, Művelődési 
Háza és Muzeális Gyűjteménye által a 
Nemzeti Kulturális Alap „Petőfihez és a 
19. század kiemelkedő alkotóihoz köt-
hető kultuszhelyek infrastrukturális fej-
lesztése, felújítása” című pályázat során 
elnyert bruttó 500.000.000 Ft-os pályá-
zati összeget bruttó 121.500.000 Ft saját 

forrás biztosításával kiegészíti, melynek 
fedezetét a 2024. évi iparűzési adó ter-
hére biztosítja. A döntésről értesítettük 
a közbeszerzési eljárásban közreműködő 
szaktanácsadót, aki a döntés értelmében 
a szerződéstervezetet előkészítette. A ki-
vitelezési munka a szerződéskötés után, 
várhatóan januárban megkezdődik. 

2023. december 15-én került sor az utolsó 
rendes képviselő-testületi ülés megtartá-
sára. 

Bővült a térfelügyeleti kamerarendszer. A 
Richly Emil park és a parkban elhelyezett 
játszótér, valamint a Csengey Gusztáv Ál-
talános Iskola előtti terület megfigyelése 
céljából került bővítésre, összesen 4 ka-
merával a rendszer. A kamerák kihelye-
zésével a rendelkezésre álló információk 
így bővíthetők, a jogellenes magatartások 
megelőzése, kiszűrése; a közbiztonság 
növelése, a bűnmegelőzés, a közterület 
általános rendjének biztosítása; a megfi-
gyelt közterületen található vagyon meg-
óvása, felügyelete; a lakosság és a város-
ban tanulmányaikat folytatók, illetve ide 
látogatók biztonságérzetének növelése, 
a jogsértések visszaszorítása; a lakosság 
magánvagyonának és az önkormány-
zat vagyonának védelme fokozottabban 
megvalósulhat.

Az egyenlő bánásmódról és az esély-
egyenlőség előmozdításáról szóló 2003. 

évi CXXV. törvény 31. §-a szerint a te-
lepülési önkormányzat ötévente öt évre 
szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programot 
(HEP) fogad el, melyet kétévente felül-
vizsgál. A korábbi 2018-2023 ciklusban 
hatályos HEP-et a felülvizsgálat ered-
ményeképp a képviselő-testület lezárta, 
mert az új módszertani útmutatónak 
megfelelően a korábbi 65 mutató helyett 
137 mutató tekintetében kellett a HEP 
megfelelőségét vizsgálni, ami egyúttal 
indokolttá tette a 2018-2023. közti idő-

szakra elfogadott HEP idő előtti lezárá-
sát, és egyben az új szabályozás szerint 
elkészített, frissített statisztikai adatok-
kal bíró, új HEP elfogadását. A HEP vég-
rehajtását nyomon követő települési HEP 
Fórum 2023. november 3-án megtartott 
tanácskozásán a 2018-2023. elnevezésű 
dokumentum intézkedési tervét részle-
tesen megvizsgálta, megvalósítását va-
lamennyi pontban megfelelőnek találta, 
így annak lezárását támogatta. A Helyi 
Esélyegyenlőségi Program 2023-2028. 
elnevezésű dokumentum tervezetét a 
Társadalmi Esélyteremtési Főigazgató-
ság illetékes esélyegyenlőségi mentora 
szakmailag véleményezte, és azt formai 
és tartalmi szempontból a vonatkozó jog-
szabályoknak megfelelőnek találta, így 
nem volt akadálya a HEP elfogadásának. 
A pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény, valamint a pedagó-
gusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. 
(VIII. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban. 
Korm. rendelet) rendelkezései alapján a 
nevelési-oktatási intézményekben foglal-
koztatott pedagógusok új foglalkoztatási 
jogviszonyba kerülnek, amelynek meg-
nevezése a jogszabály szerint köznevelési 
foglalkoztatotti jogviszony lesz. 

Az államháztartásról 2011. évi CXCV. 
törvény 8/A. § (1) bekezdése szerint az 
Országgyűlés vagy a Kormány által ala-
pított költségvetési szerv alapításáról 
jogszabályban, más alapító szerv által 
alapított költségvetési szerv esetén alapí-
tó okiratban kell rendelkezni. Jogszabály-
lyal alapított költségvetési szerv esetén 
- a jogszabályban megjelölt alapítási idő-
pontot megelőzően - a költségvetési szerv 
alapításáról alapító okiratot is ki kell 
adni. Tekintettel arra, hogy az Alapító 
Okirat tartalmazza a költségvetési szerv 
alkalmazásában álló személyek jogviszo-
nyának megjelölését, szükségessé vált az 
Alapító Okirat módosítása, melyet a kép-
viselő-testület támogatott. 

Az Aszód 1/7 helyrajzi számú, Aszód 
Város Önkormányzatának tulajdonában 
lévő ingatlan természetben a Kondoros 
tér környezetében található. Területe 
15 944 m2, állami ingatlan-nyilvántar-
tás szerinti besorolása kivett közterület, 
Aszód Város Önkormányzat Képvise-
lő-testületének az Önkormányzat vagyo-
náról, a vagyonhasznosítás rendjéről és a 
vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok 

JEGYZŐI SAROK

Múzeum épületegyüttes műemléki rekonstrukció 
kivitelezése, közbeszerzési pályázatra érkezett ajánlatok:

Helyezés Pont Ajánlati ár  
(nettó)

Áfá-val növelt  
ajánlati ár

1. 10000 450.000.000 Ft 571.500.000 Ft

2. 9648,993712 473.755.900 Ft 601.669.993 Ft

3. 9171,006573 510.451.571 Ft 648.273.495 Ft
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gyakorlásának szabályairól szóló 19/2021. 
(XI.25.) önkormányzati rendeletének be-
sorolása szerinti forgalomképtelen törzs- 
vagyon. Az ingatlan természetben na-
gyon eltérő rendeltetésű területeket foglal 
magába: például közút, híd, zöldterület. A 
HÉSZ módosítás egyik célja volt az Aszód 
1/7 helyrajzi számú ingatlan szabályozási 
környezetének olyan módosítása, hogy az 
a későbbiekben több, elkülönített rendel-
tetésű, önálló ingatlanra legyen osztható 
a célszerűbb önkormányzati ingatlangaz-
dálkodás érdekében. A képviselő-testület 
döntése értelmében megkezdődhet a te-
lekmegosztási eljárás a Pest Vármegyei 
Kormányhivatal Földhivatali Főosztá-
lyánál, valamint egy önállóan nem ér-
tékesíthető 122 nm nagyságú, jelenleg a 
1/7 hrsz-ú ingatlan részét képző telekrész 
értékesítése. 

Döntés született a vasútállomáshoz veze-
tő gyalogút felújításáról. a képviselő-tes-
tület Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgár-
mestert bízta meg, hogy a Hatvani útról 
a vasútállomáshoz vezető gyalogút fel-
újításával, közvilágítás korszerűsítéssel, 
kamerarendszer kiépítésével kapcsolatos 
intézkedéseket megtegye. Az előkészítő 
munkát megkezdtük és amint az eljárá-
sok lefolytatódnak és az időjárás engedi, 
a munka megkezdődhet. 

EGYPERCES HÍREK: 
Az ülésen elfogadásra került Aszód vá-
ros 2024.évi rendezvényterve és a képvi-
selő-testület 2024. I. félévi munkaterve. 
Visszavonásra került a 115/2023. (VI.21.) 
számú önkormányzati határozat, így 
Aszód Város Önkormányzatának kizá-
rólagos tulajdonát képző INW-199 frsz-ú 
személygépjármű a forgalomból véglege-
sen kivonásra kerül. A 115/2023. (VI.21.) 
számú határozat értelmében a fenti gép-
jármű az Aszód Galga Polgárőr Egyesület 
számára került volna ajándékozásra, de 
az ajándékozási szerződést végül az Egye-
sület nem írta alá. 

dr. Lukács Adrienn 
jegyző

2023 decemberében is megörvendez-
tette az aszódi bölcsődéseket, óvodá-
sokat és kisiskolásokat a Mikulás. 
Az önkormányzat támogatásának 
köszönhetően összesen 1194 csomag 
került kiosztásra. 

Az Aranykapu Bölcsődében 47, a 
Napsugár Óvodában és a Szivárvány 
Tagóvodában 225 kisgyermek vár-
ta izgatottan a Mikulás érkezését, 
és énekkel, csillogó tekintetekkel és 
széles mosollyal viszonozták az aján-
dékot. Az édességnek a nagyobbak is 
örültek, a Csengey Gusztáv Általános 
Iskolában 349, a Rákóczi úton lévő 
épületben 52, az Aszódi Evangélikus 
Petőfi Gimnázium, Általános Iskola 
és Kollégiumban 521 gyermek kapott 
finomságokat a Mikulás zsákjából.

Zsák, zsák, teli zsák

ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZAT     06 (28) 500-666 
KÖZTERÜLET-FELÜGYELET  (Virágh Bálint)  06 (30) 246-8749 
MEZŐŐR  (Ecker Bence)   06 (30) 120-1073 
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Leadhatja a már  
nyomdakész,  
méretezett  

hirdetési anyagát,  
vagy grafikusaink  
elkészítik Önnek   

az új,  
személyreszabott 
egyedi hirdetését.

A Kistérségi Gondozási Központ adománygyűj-
tési összeírásának célja jelen cikkben az, hogy 
megjelenítsük azt a kivételes adományozási 
kedvet, amit 2023-ban tapasztaltunk a települé-
sünkön, valamint Aszód járásban. 

Intézményünk 11 településen tevékenykedik, 
így adataink az egyéb településeken történő 
adományosztásokat is tartalmazzák. Az ado-
mányozásokban intézményünk közvetítőként, 
segítőként vett részt.

Bevezetésként kérem, engedjék meg, hogy az 
adományozásról idézzek néhány gondolatot.
„A szeretet türelmes, jóságos; a szeretet 
nem irigykedik, a szeretet nem kérkedik, 
nem fuvalkodik fel. Nem viselkedik bán-
tóan, nem keresi a maga hasznát, nem 
gerjed haragra, nem rója fel a rosszat. 
Nem örül a hamisságnak, de együtt örül 
az igazsággal. Mindent elfedez, mindent 
hisz, mindent remél, mindent eltűr.” 

(Pál apostol első levele a korintusiakhoz, 13.  
fejezet, részlet)

Az adomány olyan feltétel nélküli szeretet meg-
nyilvánulása, amely nem szabad, hogy ellen-
értékké váljon. Olyan érték, mint amit a szülő 
adhat a gyermekének útravalónak az életben 
maradáshoz. Aszód, és Aszód járás lakosai min-
den évben, de idén különösen olyan láthatatlan 
szeretethálózatot szőttek az ünnepek köré szo-

lidaritásukkal, amelyet próbálok a lenti adatok-
kal érzékeltetni, számokkal bemutatni.  

2023. Vöröskereszt Pest Vármegyei 
Szervezetének keretében gyűjtött 
adományok és azok kiosztása

Élelmiszer üzletláncokban ünnepek előtt szer-
vezett élelmiszergyűjtés mennyisége 1400-1500 
kg volt. A csomag tartós élelmiszereket, tisztító-
szereket tartalmazott. Ezúton is köszönetünket 
fejezzük ki az önkénteseknek, akik az ünnepek 
előtt szabadidejüket áldozták arra, hogy a vá-
sárlók felajánlásait elfogadják, a szolidaritást 
erősítsék.
Kiosztott tartós élelmiszeradományok megosz-
lása 2023.12.16-2023.12.22. között:
Aszód   70 család, 
Galgahévíz  28 család,
Tura:  28 család,
Kartal:  10 család,
Domony  10 család.

Egyéb tartós élelmiszercsomagot osztott még 
a Vöröskereszt Pest Vármegyei Szervezete az 
alábbi helyszíneken a Család és Gyermekjóléti 
Szolgálat munkatársainak közreműködésével:
Iklad  23 család,
Aszód  26 család.

A minden év végén megszervezett nagyszabású 
cipősdoboz akció 2023-ban a következőképpen 
zárult:

Láthatatlan szeretethálózat

Beérkező Cipősdoboz 2023
Evangélikus Egyház Aszódi Petőfi Gimnáziuma és Kollégiuma 157

Váci Szakképzési Centrum Petőfi Sándor Gim., Gépészeti Szakgim. és Kollégiuma 29

Baptista Gyülekezet 30

Hit Gyülekezete Szeretetszolgálata 133

Összesen 349

Átadott Cipősdoboz  2023
Bölcsőde 4

Óvodák 14

Iskolák 76

Védőnők 11

Magánszemélyek 40

Domony 52

Kartal 30

Galgahévíz 20

Hévízgyörk 20

Bag 82

Összesen 349

https://aszod.hu/aszodi-tukor/
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FONTOS 
TELEFONSZÁMOK

ORVOSI ÜGYELET:

Aszód Baross u. 4.

Telefonszám:
06-70/810-5243

HÁZIORVOSOK  
ELÉRHETŐSÉGEI: 

dr. Karayné  
dr. Lóska Izabella  

(28) 400-032
(30) 452 9674

dr. Jólesz József
(28) 402-031 
(20) 593 8628

GYERMEKORVOS:

dr. Fischl Anna Tuovi
(28) 500 025 

(30) 600 4430

Iklad-Domony  
gyermekorvosa: 

dr. Vass Anna
(28) 500 035

(20) 588 6013

GYÓGYSZERTÁRAK:

BENU VÁROSI  
GYÓGYSZERTÁR 

Nyitvatartás:
H.-P.: 800-1800

Szo.: 8-12 (páratlan hét)

SZENT ISTVÁN PATIKA
Nyitvatartás:
H.-P.: 800-1800

Szo.: 8-12 (páros hét)

Ezúton is értesítjük  
Önöket, hogy ASZÓDON   

a vasárnapi és  
ünnepnapi  

gyógyszertári ügyelet  
MEGSZŰNT!

• közösségi együttlétre,
• pihenésre,
• személyi tisztálkodásra,
• személyes ruházat tisztítására,
• napi háromszori étkezésre,
• térítésmentes szállítás a nehezen  

közlekedők számára.

2170 Aszód, Falujárók útja 2. | 2170 Aszód, Petőfi utca 13. 
2192 Hévízgyörk, Kossuth L. u. 22.IDŐSEK KLUBJAIDŐSEK KLUBJA

AHOL  
LEHETŐSÉG  
NYÍLIK:

A Z  I D Ő S E K  K L U B J A  T É R Í T É S I  D Í J  E L L E N É B E N  I G É N Y E L H E T Ő.
Érdeklődni a 06 (28) 400-103 vagy  06 (30) 816-0462 telefononszámon vagy személyesen

A Baptista Gyülekezet is szeretethálót szőtt az 
ünnepek köré: tartós élelmiszert adományozott 
20 aszódi családnak intézményünk közvetíté-
sével, 2023.12.17-én.
A Baptista Gyülekezet egész évben havi 6000 Ft 
értékű tartós élelmiszeradományt biztosít intéz-
ményünkön keresztül azon rászorulók számára, 
akik hirtelen, váratlanul kialakult anyagi nehéz-
ségeik következtében nem tudnak ételhez jutni. 

A Hit Gyülekezete Szeretetszolgálata heten-
te 6 kg kenyeret biztosított intézményünkön  
keresztül 312 fő számára 2023-ban.

A Podmaniczky Júlia Nőegylet 2023.12.17-én 
tartós élelmiszert gyűjtött a karácsonyi vásár 
ideje alatt, ezt egy családnak adományozta in-
tézményünk, akiknek egy váratlanul kialakult 
lakhatási krízissel kellett szembenézniük.

Élelmiszermentés 2023

Intézményünk 2. éve vesz részt közvetítő- 
partnerként az élelmiszermentés programban, 
melynek közvetlen lebonyolító szervezete a Vö-
röskereszt Pest Vármegyei Szervezete.
Az áruházak esetében az élelmiszerfeleslegek 
keletkezésének helye, illetve a közeli lejárati ha-
táridő megkívánja, hogy a termékeket még az-
nap eljuttassuk partnerszervezetek segítségével 
a környékbeli nélkülözőkhöz. Az áruházi men-
tési folyamat lényege, hogy az adott áruházak-
ból a közelben működő partnerszervezeteink 
közvetlenül szállítják el és osztják ki az élel-
miszereket a rászorulóknak. Az áruházi élel-
miszermentés eredményeként nagyon sok érté-
kes élelmiszer – elsősorban pékáru, zöldség, 
gyümölcs – szétosztására van lehetőség. Ezek 
a termékek napi segítséget nyújtanak nehezebb 
sorsú embertársainknak, így a rendszeres, ki-
számítható adományok életminőség váltást is 
eredményezhetnek.

Az élelmiszermentés adatai a következők voltak 
2023-ban:

- 2023. 01. 01 - 2023. 09. 31. között Aszód és 
Társult Önkormányzatok Család és Gyermekjó-
léti Társulásának illetékességi területén (Aszód, 
Kartal, Tura, Verseg, Iklad, Domony, Bag,  
Hévízgyörk, Galgahévíz, Zsámbok, Vácszent-
lászló) 11 településen összesen 3615 fő részesült 
a felsorolt élelmiszerekből.

- Az élelmiszermentésben résztvevő termé-
kek kínálata és mennyisége csökkent, így 2023 
szeptemberétől az intézményünk által szociális 
étkezésben részesülő ellátottak, valamint az in-
tézmény 3 telephelyén működő Idősek nappali 
ellátásában részesülők számára osztottuk ki a 
program tárgyaként szereplő pékáru mennyi-
séget.
Így 2023. 10. 01 - 2023. 12. 31. között 954 fő ré-
szesült az Élelmiszermentés program által biz-
tosított pékárukból.

Nem lenne elég talán egy egész oldal arra, hogy 
maradék nélkül felsoroljuk azt a mennyiségű jó-
akaratú segítőt, önkéntes segítőt, adományozót, 
szervezetet, intézményt, egyházi intézményt, 
magánszemélyt, akik az előbbiekben felsorolt 
nagyarányú adományok megfelelő családokhoz 
való eljuttatásában közreműködtek.

Intézményünk munkatársai sok esetben nehéz-
ségekkel, problémákkal találkoznak munkájuk 
során, azonban az elmúlt évben szembesül-
tünk azzal a nagy kiterjedésű szeretethálózattal, 
amely a hétköznapi emberek szolidaritásából, 
tenni akarásából állt össze. 

Minden adományban részesülő család, sze-
mély nevében csak annyit tudunk üzenni, hogy  

Köszönet a jóságért!

Márta Bettina
Kistérségi Gondozási Központ
intézményvezető

közösségi  
élet
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HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI NAPTÁR 
2024 - ASZÓD
JANUÁR FEBRUÁR MÁRCIUS ÁPRILIS MÁJUS JÚNIUS JÚLIUS OKTÓBER

A hulladékgyűjtési naptár letölthető:  
https://vertikalgroup.hu/images/dokumentumok/hulladekkezeles/EKregio/2170_aszod_hulladeknaptar2024.pdf          

A fent megjelölt szállítási napokon a hulladékot legkésőbb reggel 
6 óráig szíveskedjenek kihelyezni

https://vertikalgroup.hu/images/dokumentumok/hulladekkezeles/EKregio/2170_aszod_hulladeknaptar2024.pdf
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HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI NAPTÁR 
2024 - ASZÓD
JANUÁR FEBRUÁR MÁRCIUS ÁPRILIS MÁJUS JÚNIUS JÚLIUS OKTÓBER

kommunális szelektív zöld

minden héten csütörtökön páratlan héten csütörtökön páros héten csütörtökön   
(áprilistól-novemberig)
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Az ősz beköszöntével izgatottan vártuk a Londonba indulás pillanatát. 
A 23 diákra (gimis, francia tagozatos és gépész) az iskolánk igazga-
tónője, Holló Krisztina és egy angoltanárunk, Krompáczki Katalin 
felügyelt. Másfél napnyi buszút után megérkeztünk a komphoz, ahol 
már maga az utazás is felejthetetlen élményt nyújtott. Egyik társunk 
leírása szerint a komp utazás volt az egyik legizgalmasabb része az 
egész programnak, kisebb boltokkal és finom ételekkel.

Az első állomásunk Canterbury volt, az Anglikán Egyház központ-
ja. A busztól együtt sétáltunk el a Saint Augustine apátsághoz, mely 
része a világörökségnek. 
Londonban eltöltött napjaink során szerencsére az eső elkerült ben-
nünket, így szabadon barangolhattunk a város nevezetességei kö-
zött. A Big Ben, a Westminster apátság után a Buckingham palota 
felé vettük az irányt, hogy láthassuk az őrségváltást. Végül a Tem-
ze másik oldalán zártuk a napot, azzal, hogy felültünk a gigantikus 
London Eye-ra, ahonnan elképesztő panoráma nyílt a városra.

A nagyvárosban töltött második napon a Saint Paul katedrális ku-
polájának csodálatos kilátásával kezdődött a napunk, majd a British 
múzeumot látogattuk meg, ahol szabadon barangolhattunk a világ 
kincsei között. Az Oxford Streeten való vásárolgatás után - ahol 
szembesültünk a város sokszínűségével - a családjainkhoz tértünk 
vissza, akik meleg étellel vártak bennünket.
Utolsó napunkat Belgium egyik gyöngyszemében, Brugge-ben töl-
töttük. A város lenyűgöző gofrija és csokoládéja mellett a macska-
köves utcáival és középkori épületeivel varázslatos élményt nyújtott.

Az idegenvezetőnk rugalmassága és a jól szervezett programok hoz-
zájárultak ahhoz, hogy zökkenőmentesen és élvezettel teljenek nap-
jaink az utazás alatt.
Ezek a napok nem csak egy egyszerű kirándulás részei voltak, ha-
nem életre szóló emlékeket kaptunk. A londoni kaland nem csupán 
városnézés volt, hanem egy olyan utazás, amely minden résztvevő 
számára felejthetetlen marad.

Bajusz-Demeter Nadin Eszterm, Józsa Anna Leona
Schläfer Hanna Katalin, Győrfi Boglárka, Kántor Levente

Stógli-Piacsek Soma (10.A osztály)

PSG-sek utazása Londonba
EGY FELEJTHETETLEN UTAZÁS EMLÉKE

iskolai
élet
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„A Rákóczi Szövetség 1989-ben azzal 
a céllal alakult meg, hogy híd szerepet 
töltsön be az anyaországi és a határon 
túli magyar fiatalok között. Nevéből 
adódóan fontos feladatának tekinti II. 
Rákóczi Ferenc fejedelem szellemi örök-
ségének és emlékének megőrzését és a 
magyar kulturális hagyományok ápo-
lását. A fenti célok elérése érdekében 
a Szövetség gazdag programsorozatot 
valósít meg minden évben. Az állan-
dó programok közül minden évben két 
történelmi vetélkedő (Cultura Nostra, 
Gloria Victis) kerül megrendezésre a 
Szövetség jóvoltából, ahol az anyaor-
szági középiskolás csapatok mellett 
Romániából, Szlovákiából, Ukrajnából 
és Szerbiából is jelentkeznek magyar 
diákcsapatok. Emellett a szervezet köz-
ponti irodája nyaranta tábort szervez a 
középiskolások mellett a történelemta-
nároknak, valamint a kispapoknak is. 
1993 óta a Diákutaztatási program ré-
vén minden év március 15-én az anya-
országi ifjúsági szervezetek egy napos 
látogatást tehetnek egy határon túli is-
kolában, ahol az ottani magyar közös-
séggel együtt ünneplik meg a nemzeti 
ünnepet. A Szövetség helyi szervezetei 
saját programokat is szervezhetnek, 
aminek megvalósításához pályázatot 
nyújthatnak be a központnak.” (Péterfi 
Gábor: Rákóczi nyomában Aszódon) 

Az evangélikus gimnázium diákjai 2005 óta 
rendszeresen részt vettek a Szövetség által 
szervezett vetélkedőkön és 2007-ben az isko-
lában is megalakult a Rákóczi Szövetség he-
lyi ifjúsági csoportja, Péterfi Gábor tanár úr 
vezetésével. Az alapítás óta számtalan prog-
ramon vehettek részt a csoporthoz csatlako-
zó diákok, akik a tanulmányi kirándulások, 
filmvetítések, színházlátogatás, történelmi 
előadások és vetélkedők mellett karitatív 
célok megvalósítására is nagy figyelmet for-
dítanak. 

Október 28-án 27 diák és 8 pedagógus rész-
vételével felvidéki tanulmányi kiránduláson 
vett részt a csoport,  a program célja a Rá-
kóczi emlékhelyek felkeresése volt.  Ennek 
keretében meglátogatták a fejedelem szülő-
helyét Borsiban, ahol koszorúzásra is sor ke-
rült. Később Kassán, a Szent Erzsébet Dóm 

kriptájában, II. Rákóczi Ferenc sírhelyénél 
helyezték el az emlékezés koszorúját.
Útjuk során megtekintették a Rodostói Há-
zat, majd azt a kiállítást, mely Kassa világ-
hírű magyar írójának, Márai Sándornak az 
életét mutatja be.

A Rákóczis diákelnökök  – Labát Veronika 
és Hronyecz Kristóf – kiselőadásokat tartot-
tak, a csoportot a Szövetség vezető tanára, 
Dr. Péterfi Gábor mellett elkísérte Veizer 
Valéria igazgatónő, Dr. Roncz Béla címzetes 
igazgató, Hajdú Annamária igazgató-helyet-
tes, valamint Zámbó Éva, Lányi Erzsébet, 
Szilágyi Zita és Varga Lajos pedagógusok. 

A tanulmányi út a Rákóczi Szövetség és az 
Aszódi Evangélikus Gimnázium támogatá-
sával valósult meg.

Kirándulás a Rákóczi Szövetséggel Kassán és Borsiban
TANULMÁNYI KIRÁNDULÁS A FEJEDELEM EMLÉKHELYEIRE

Fotók: Dr. Roncz Béla
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December 15-én remek pénteki esti programnak bi-
zonyult az éjszakai irodalomóra, amelynek központi 
témája ezúttal a krimi volt. A mintegy 80 fős diáklét-
szám azt mutatta, az ifjabb generáció ismeri és szereti 
a műfajt, amit bár nem sorolnak a művészi célú szép-
irodalomhoz, több műnél is elmosódnak ezek a hatá-
rok, elég, ha csak Dosztojevszkij Bűn és bűnhődés című 
regényére gondolunk, amelyben az író zseniálisan vá-
zolja az elkövetők lélektanát. Mindezen gondolatok is 
elhangoztak többek között az estét szervező Homoki 
Gábor bevezető előadásában.

Mennyire valósak a bűnügyi regényekben olvasottak? Hogyan is zaj-
lik például a valóságban egy helyszínelés? Erről már Gyalai Norbert 
Joakim rendőr törzszászlós, a Gödöllői Rendőrkapitányság munka-
társa beszélt, aki elmondta, rendkívül fontos, hogy alapos munkát 
végezzenek, ugyanis a rögzített nyomok alapján indulhat meg a nyo-
mozás. Remek hangulatú előadása felért egy rendőrségi toborzással. 

Az előadást követően a technikai munkatárs ujjlenyomatokat vett a 
vállalkozó szellemű résztvevőktől, ezzel egy időben pedig megindult 
a rabosító fotók készítése, amelyeket Osgyáni Zoltán készített. 

Hogy mennyire fontos minden részlet rögzítése, azt a Ladócsy 
László által készített fantomkép is megmutatta. A tanár úr arra 
vállalkozott, hogy egy kiválasztott, általa nem ismert személyről 
három diák instrukciója alapján készít rajzot, amelyen felismer-
hető lesz az illető. Nos, mind a diákok, mind a művész jó megfi-
gyelőnek bizonyultak. 

Bár az idő nagyon szaladt, álmosságról szó sem lehetett, ugyanis 
az író-olvasó találkozót követően – ahol Mizsér Fruzsina, a Kor-
társ Krimi blog szerkesztője tett fel kérdéseket N. Nagy Zoltán 
írónak a Keselyű című regényével kapcsolatban – a csoportokra 
osztott diákoknak számos gyakorlati feladatot kellett megolda-
niuk, ahhoz, hogy a kapott feladvány megoldására rájöjjenek. 
Ebben gimnáziumunk korábbi tanára, Dr. Molnár Ildikó is köz-
reműködött. 

Két másik izgalmas előadásra is sor került az este folyamán.  
Homoki Adél pszichológus a Poirot regények szereplőinek sze-
mélyiségét elemezte, Dr. Vankó László, a NAV Bűnügyi Főosz-
tályának korábbi vezetője pedig az elkövetett bűncselekmények 
valóságos körülményeiről beszélt. 

Az éjszakába nyúló irodalomóra stílszerűen egy Poirot film közös 
megnézésével ért véget.

Irodalom másképp
RENDHAGYÓ ÉJSZAKAI NYOMOZÁS AZ EGA-BAN
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December 16-án délután rendezte szo-
kásos év végi koncertjét a Podmanicz-
ky Alapfokú Művészeti Iskola az evan-
gélikus gimnázium tornacsarnokában. 
A műsor évről évre a diákok, tanárok 
és szülők összetartó munkája nyomán 
valósul meg, melyet szívmelengető ka-
rácsonyi ajándékként nyújtanak át a 
közönségnek. 

A tornacsarnokot erre az alkalomra a 
lelkes résztvevők és segítők gyönyörű, 
fényekkel teli ünnepi díszbe öltöztették, 
tökéletes hátteret adva a különféle műsor-
számoknak és a képzőművészeti tanszak 
növendékei által készített alkotásoknak, 
melyeket egy rögtönzött kiállítás kereté-
ben szintén megtekinthettek a jelenlévők. 
Az ünnepi műsorban az iskolában mű-
ködő tanszakok külön-külön és együtt 
is készültek produkcióval, így láthattuk 
a néptánc tanszak kis táncosainak a ka-
rácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódó betle-
hemes előadását és táncbemutatóját, de 
gitár, harmonika, vonósok, ütősök, fú-
vós hangszerek, zongora és ének hangjai 
is felcsendültek. Nagy sikert aratott az 
iskola szimfonikus zenekarának fellépé-
se, ahol a közös zenélés, az összehangolt 
munka csodálatos egységet alkotott. A 
zenekar egyfajta generációk közötti köte-
léket is képvisel, hiszen tagjai között nö-
vendékek, egykori növendékek, tanárok 
és szülők is vannak. A koncert végén a ze-
nekar és a kórus előadásában felhangzott 
Dés László szerzeménye, a Valahol Euró-

pában című musicalból ismert A zene az 
kell című dal, mely valóban elért a szíve-
kig és olyan sikert aratott, hogy visszatap-
solták a zenekart, akik végül még ráadást 
is adtak. 

Zádori Mónika

„A zene az kell, mert körülölel, és nem veszünk majd el.”

A Podmaniczky Alapfokú Művészeti Iskola karácsonyi koncertje

Fotók: Rajczi János, Mertlik Ferenc
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ÉLETMENTŐ  
ISMERETEK
Civil kezdeményezéssel és szervezéssel csecsemő- és 
gyermekelsősegély előadásra várták az érdeklődőket a 
művelődési ház kistermébe november 18-án. 

Az ötletadók két aszódi csoport, a kisgyermekes szülőket összefogó 
Csemete Csacsogó Klub és a Hello Aszód facebook csoport tagjai 
voltak, a szervezésben Molnár Sándor képviselő és a Galga Moped 
Klub Hagyományőrző egyesület elnöke Csányi Géza segédkezett, 
akinek közvetítésével Kinka Attila, az aszódi mentőállomás vezetője 
önkéntes alapon, díjazás nélkül vállalta az előadás megtartását. 

Az alkalomnak az életmentő ismeretek megszerzésén kívül még egy 
fontos küldetése is volt, a résztvevők adományaiból az aszódi men-
tőállomás számára vásároltak navigációs készüléket, a Galga Moped 
Klub pedig egy pulzoximéterrel gyarapította a mentősök eszköztá-
rát. Köszönet minden résztvevőnek és segítőnek az adományokért!

ÜNNEPI KÉZMŰVES 
FOGLALKOZÁS
December 13-án, délután Luca napi kézműves fog-
lalkozást tartottak az AIKI munkatársai a gyerek-
könyvtárban. 

A közös alkotás lehetősége nemcsak a kisgyermekeket és szüleiket 
vonzotta, többen betértek egy kis beszélgetéssel, gondtalan időtöl-
téssel hangolódni az ünnepre. Aki szívesen ajándékoz saját kezűleg 
készített ajándékot, itt minden eszköz a rendelkezésére állt, hogy 
szebbnél szebb díszeket, könyvjelzőket, képeslapokat vagy üdvözlő-
kártyákat készítsen. Rengeteg kreatív ötlet született, és a nap végén 
egyedi, színes kincseket vihettek haza a résztvevők.
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HOYA prémium felületkezelés 
most ajándékba!*

Védje szemüveglencséit a HOYA
eddigi legtartósabb rétegével!
Az akció időtartama: 2024. február 1-29.

*Az akció során a Hi–Vision Meiryo réteget a HVLL UV Control felületkezelés árán adjuk.

Telefon: 06 (28) 402-121
Mobil: 06 (70) 703-3692
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https://www.nuancebeautysalon.hu/kozmetika/
https://hatalyakoptika.hu/
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